

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

“..πλήρης μὲν ἐφαίνεται’ ἂ σελάννα...
...ἡ Σελήνη ἀστραφτε ολόγεμη...”
ΠΑΝΣΕΛΗΝΟΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2024- ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ἡ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ (19:30/20:00 ἕως 24:00)	ΥΠΗΡΕΣΙΑ
17 Αυγούστου	Αρχαιολογικός Χώρος Αβδήρων-(Επισκέψιμο τμήμα)	Περιήγηση στην αρχαία πόλη των Αβδήρων (20:30 - 21:30)	Εφορεία Αρχαιοτήτων Ξάνθης
	Ακρόπολη Πλατανιάς	"Παρατήρηση του αυγουσιάτικου φεγγαριού στην ακρόπολη της Πλατανιάς". Ὡρες 21.00 μμ.-24.00 [Με τη συνεργασία του Πολιτιστικού Συλλόγου Πλατανιάς και του Συλλόγου Ερασιτεχνικής Αστρονομίας "Πήγασος".	Εφορεία Αρχαιοτήτων Δράμας
18 Αυγούστου	Αρχαίο Θέατρο Μαρώνειας	"Το φως του φεγγαριού". Συναυλία με την Ορχήστρα Εγχόρδων ΝΟΜΟΣ. [Η χωρητικότητα του θεάτρου είναι 300 άτομα]	Εφορεία Αρχαιοτήτων Ροδόπης
	Αρχαιολογικός Χώρος Καλής Βρύσης	Μουσικό σχήμα "Στα μονοπάτια της Σελήνης", Γιώργος Αερόπουλος και Δημήτρης Αλιστρατινός . [Με τη συνεργασία του Δήμου Προσοτσάνης και του Πολιτιστικού Συλλόγου Καλής Βρύσης]	Εφορεία Αρχαιοτήτων Δράμας
19 Αυγούστου	Αρχαιολογικός Χώρος Αβδήρων-(Επισκέψιμο τμήμα)	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20.00 ἕως τις 24.00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Ξάνθης
	Ακρόπολη Κεφαλαρίου	"Ἦχος και Φως από την Πανσέληνο του Αυγούστου στην ακρόπολη Κεφαλαρίου". [Με τη συνεργασία του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Κεφαλαρίου].	Εφορεία Αρχαιοτήτων Δράμας
	Αρχαιολογικός Χώρος Ζώνης	Μουσική παράσταση "Ρεζιτάλ - Ιστορίες για την ψυχή" με τη Μάρθα Φριντζήλα και τον Τάκη Φαραζή. Ὡρα Ἐναρξης: 21.00. Ὡρα προσέλευσης κοινού από 20.00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Έβρου
	Κάστρο Πυθίου	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20.00 ἕως τις 24.00	
	Αρχαιολογικό Μουσείο Καβάλας	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, από τις 19.30 ἕως 24.00. Θα πραγματοποιηθούν ξεναγήσεις από αρχαιολόγους της Υπηρεσίας.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Καβάλας
	Αρχαιολογικό Μουσείο Φιλίππων	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, από τις 19.30 ἕως 24.00. Θα πραγματοποιηθούν ξεναγήσεις από αρχαιολόγους της Υπηρεσίας.	
	Αρχαιολογικό Μουσείο Θάσου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, από τις 19.30 ἕως 24.00.	
Κάστρο Ανακτορούπολης Νέας Περάμου	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, από τις 19.30 ἕως 24.00. Θα πραγματοποιηθούν ξεναγήσεις από αρχαιολόγους της Υπηρεσίας.		

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ή ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ (19:30/20:00 έως 24:00)	ΥΠΗΡΕΣΙΑ
17 Αυγούστου	Αρχαία Στάγειρα (Ολυμπιάδα Δήμου Αριστοτέλη)	Συναυλία των Aller-retour. Ωρα έναρξης στις 20:30 Η είσοδος για το κοινό θα είναι ελεύθερη, ενώ ο αρχαιολογικός χώρος θα παραμείνει ανοιχτός από τις 20:00 έως τις 24:00. Σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Χαλκιδικής.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Χαλκιδικής και Αγίου Όρους
18 Αυγούστου	Αρχαία Πύδνα	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20.00 έως τις 24.00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Πιερίας
	Μακεδονικός Τάφος στο Δερβένι (Μακρίδη Μπέη)	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20.00 έως τις 24.00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Περιφέρειας Θεσσαλονίκης
19 Αυγούστου	Αρχαιολογικό Μουσείο Βέροιας	Μουσική συναυλία - Αφιέρωμα στον Μάνο Χατζιδάκι.«Paper Moon» 30 χρόνια χωρίς τον Μάνο Χατζιδάκι. Με τους Βασίλη Μπεζεβέγκη (κιθάρα) και Νάντια Παυλίδου (φωνή). Ωρα Έναρξης : 21:00. [Σε συνεργασία με την Κ.Ε.Π.Α. του Δήμου Βέροιας]	Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας
	Σπήλαιο Πετραλώνων Χαλκιδικής	Το σπήλαιο Πετραλώνων θα παραμείνει ανοικτό, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, από τις 20.00 έως τις 24.00	Εφορεία Παλαιoανθρωπολογίας και Σπηλαιολογίας
	Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, από τις 18.30 έως 23.00	Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού
	Γαλεριανό Συγκρότημα	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20.00 έως τις 24.00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Πόλης Θεσσαλονίκης
	Ροτόντα	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20.00 έως τις 24.00	
	Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης	Συναυλία με το μουσικό σχήμα "EVITANDRYBREADS" Εβίτα Ναλμπαντίδου – Φωνή, Στέλλα Καραγιώργου - Κοντραμπάσο, Στεφανία Δουλιάκα – Πιάν, Λία Αμπρικίδου – Τύμπανα [Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με το καφέ του ΑΜΘ] Ελεύθερη είσοδος για το κοινό από τις 20:00 έως τις 24:00.	Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης
	Αρχαιολογικός χώρος Πέλλας	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20.00 έως τις 24.00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Πέλλας
	Αρχαιολογικό Μουσείο Πέλλας	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20.00 έως τις 24.00	
	Αρχαιολογικός Χώρος Έδεσσας	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20.00 έως τις 24.00	
	Ναός Κοίμησης Θεοτόκου (Παλαιά Μητρόπολη Έδεσσας)	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20.00 έως τις 24.00	
Αρχαία Στάγειρα (Ολυμπιάδα Δήμου Αριστοτέλη)	Ο αρχαιολογικός χώρος θα παραμείνει ανοιχτός για νυχτερινή περιήγηση από τις 20:00 έως τις 24:00.		
Αρχαία Άκανθος (Ιερισός Δήμου Αριστοτέλη)	Μουσική βραδιά στη θέση «Αροβίγλι». Ωρα έναρξης στις 20:30 Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη, ενώ ο αρχαιολογικός χώρος θα παραμείνει ανοιχτός από τις 20:00 έως τις 24:00. Η μουσική εκδήλωση πραγματοποιείται σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φίλων Περιβάλλοντος Ιερισσού.		

	Ιερό Άμμωνος Διός (Καλλιθέα Δήμου Κασσάνδρας)	"Πανσέληνες βραδιές" με χορό και φλάουτο. Το μουσικοχορευτικό δρώμενο θα πραγματοποιηθεί στη διαδρομή περιήγησης του αρχαιολογικού χώρου του ιερού του Άμμωνος Διός από τις 21:30 έως τις 22:30. Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη, ενώ ο αρχαιολογικός χώρος θα παραμείνει ανοιχτός από τις 20:00 έως τις 24:00. Η εκδήλωση πραγματοποιείται σε συνεργασία με την Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Κασσάνδρας (Κ.Ε.ΔΗ.Κ).	Εφορεία Αρχαιοτήτων Χαλκιδικής και Αγίου Όρους
	Αρχαία Όλυνθος (Όλυνθος Δήμου Πολυγύρου)	Μουσική βραδιά αφιερωμένη στον Μάνο Χατζηδάκι από την αγαπημένη ορχήστρα των «Μοντάζ» στον αρχαιολογικό της αρχαίας Ολύνθου. Ώρα έναρξης στις 21:00 Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη, ενώ ο αρχαιολογικός χώρος θα παραμείνει ανοιχτός από τις 20:00 έως τις 24:00. Σε συνεργασία με τον Δήμο Πολυγύρου.	
	Αρχαιολογικός Χώρος Δίου	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοιχτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20.00 έως τις 24.00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Πιερίας
20 Αυγούστου	Αρχαιολογικός χώρος Ευρωπού	1. Ξεναγήση στο Κέντρο Ενημέρωσης και στη νότια νεκρόπολη της αρχαίας Ευρωπού (19:30) 2. Μουσική εκδήλωση. (21:00)	Εφορεία Αρχαιοτήτων Κιλκίς
	Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού (Αίθριο)	Μουσική εκδήλωση σύγχρονης και κλασικής μουσικής της οθωμανικής περιόδου με τους Πάνου Σκουτέρη, (κλαρινέτο, καβάλ, φωνή) και Arash Badie (ιρανικό ταρ). Ώρα Έναρξης: 20:30 Η εκδήλωση βασίζεται στον αυτοσχεδίασμό και συμπεριλαμβάνει λατρευτική αλλά και λαϊκή μουσική από την ελληνική-βυζαντινή, την περσική, οθωμανική και την αραβική παράδοση.	Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού
21 Αυγούστου	Πολυκεντρικό Μουσείο Αιγών (Αίθριο)	Μουσική Εκδήλωση. Πάνος Σκουτέρης (κλαρινέτο, καβάλ, φωνή), Arash Badie (Ιρανικό ταρ). Ώρα Έναρξης: 20:30 [Σε συνεργασία με τον Δήμο Βέροιας και τον Σύλλογο Φίλων Πολυκεντρικού Μουσείου Αιγών και του Δικτύου του]	
23 Αυγούστου	Πεζόδρομος Γρηγορίου Ξενοπούλου [μέσα στη διατηρητέα γειτονιά της Κυριώτισσας και στον περιβάλλοντα χώρο του Αγίου Σάββα και του Αγίου Ανδρέα]	Μουσική εκδήλωση: Φωνητικό σύνολο Filippos Glee Διασκευές ελληνικού και ξένου ρεπερτορίου . Ωδείο Φίλιππος Βέροιας Ώρα Έναρξης: 20:30 [Σε συνεργασία με τον Δήμο Βέροιας]	Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας
25 Αυγούστου			
	Αρχαιολογικός χώρος Παλατιανού	1. Ξεναγήση στο ανατολικό τμήμα της ρωμαϊκής πόλης. (19:30) 2. Μουσική εκδήλωση με παραδοσιακή ποντιακή μουσική. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο νότιο τμήμα της ρωμαϊκής πόλης. (21:00)	Εφορεία Αρχαιοτήτων Κιλκίς
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ			
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ή ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ (19:30/20:00 έως 24:00)	ΥΠΗΡΕΣΙΑ
16 Αυγούστου	Αρχοντικό Τσιατσιαπά, Καστοριάς	"Λευκή Νύχτα στο Αρχοντικό Τσιατσιαπά": Μουσική Εκδήλωση με live Jazz Μουσική. Ώρα Έναρξης: 21.00 Σε συνεργασία με το Σύλλογο Υποτροφιών Καστοριάς και τον Σύλλογο Καστοριανών "ΟΜΟΝΟΙΑ" Ν.Υόρκης. Το μνημείο θα παραμείνει ανοιχτό, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, από τις 19.00 έως τις 21.00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Καστοριάς

19 Αυγούστου	Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής (Αύλειος Χώρος)	“Αργά το Βράδυ με το Φεγγάρι”: Μουσική Εκδήλωση με τον Μιχάλη Χανιώτη και τη Δέσποινα Σταμπολίδου. Ώρα 21.00 Παράλληλα η Έκθεση του Μουσείου θα παραμείνει ανοιχτή, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό από τις 20:00 έως 24:00.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Κοζάνης
	Αρχαιολογικός Χώρος Πετρών Αμυνταίου	Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με τον Δήμο Αμυνταίου. Καλλιτέχνες του Ωδείου Φλώρινας με τη συνοδεία τοπικών κρασιών από τα Οινοποιεία της περιοχής Αμυνταίου. Ώρα Έναρξης 21.00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Φλώρινας
	Ελληνιστική Πόλη Φλώρινας	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20.00 έως τις 24.00	
	Αρχοντικό Τσιατσιαπά, Καστοριάς	Η Νίνα Λότσαρη σε μια μοναδική συναυλία. Ώρα έναρξης: 21:00 [Σε συνεργασία με τον Δήμο Καστοριάς] Το αρχοντικό θα παραμείνει ανοιχτό για το κοινό από τις 19:00 έως τις 21:00 με ελεύθερη είσοδο.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Καστοριάς

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ή ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ (19:30/20:00 έως 24:00)	ΥΠΗΡΕΣΙΑ
19 Αυγούστου	Αρχαιολογικό Μουσείο Ηγουμενίτσας	Η μόνιμη έκθεση του Μουσείου θα παραμείνει ανοικτή για το κοινό, με ελεύθερη είσοδο, από τις 20.00 έως τις 24.00.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Θεσπρωτίας
	Αρχαιολογικός Χώρος Ελαίας	Θεατρική παράσταση "Φιλοκτήτης", σε σκηνοθεσία Θ.Λώλιου.	
	Αρχαιολογικό Μουσείο Άρτας	Θα πραγματοποιηθεί καλλιτεχνική εκδήλωση στον αύλειο χώρο του Μουσείου. Ώρα έναρξης: 21:00 Η έκθεση του Μουσείου θα παραμείνει ανοικτή για το κοινό από τις 20:00 έως και τις 24:00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Άρτας
	Αρχαιολογικό Μουσείο Νικόπολης	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20.00 έως τις 24.00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Πρέβεζας
	Αρχαιολογικός Χώρος Νεκρομαντείου	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20.00 έως τις 24.00	

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ή ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ (19:30/20:00 έως 24:00)	ΥΠΗΡΕΣΙΑ
18 Αυγούστου	Αρχαιολογικός Χώρος Φθιωτίδων Θηβών (Νέας Αγχιάλου)	"Νότες στου φεγγαριού την αγκαλιά". Μουσική εκδήλωση σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γυναικών Νέας Αγχιάλου και την Κιθαριστική Ορχήστρα Βόλου. Ώρα 21:00. Ο χώρος θα είναι ανοικτός από τις 19:30 ως τις 24:00.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Μαγνησίας
	Κέντρο Τεκμηρίωσης και Εκπαίδευσης Σπηλαίου Θεόπετρας	Το Κέντρο, θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό από 19:00 έως 24:00 και στον εξωτερικό χώρο του θα πραγματοποιηθεί μουσική εκδήλωση από τον Εξωραϊστικό και Εκπολιτιστικό Σύλλογος Θεόπετρας	Εφορεία Παλαιoανθρωπολογίας και Σπηλαιολογίας

	Ανω Κερασιά (Ιστορικός Τόπος) Περιβάλλον χώρος του Παλιού Δημοτικού Σχολείου (γνωστό ως "Τσαίρι")	Συναυλία"50 χρόνια από την τουρκική εισβολή στην Κύπρο".	Υπηρεσία Νεώτερων Μνημείων και Τεχνικών Έργων Θεσσαλίας και Κεντρικής Στερεάς Ελλάδας
19 Αυγούστου	Αρχαϊκός Ναός Απόλλωνα Αρχαίας Μητρόπολης	"Με το φως του Απόλλωνα" - Καλλιτεχνική εκδήλωση με ποίηση και μουσική, 20.00 -23.30. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Λίμνης Πλαστήρα.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Καρδίτσας
	Αθανασάκειο Αρχαιολογικό Μουσείο Βόλου (Αύλειος χώρος)	Συναυλία Κλασικής Μουσικής, στον αύλειο χώρο του Αθανασάκειου Αρχαιολογικού Μουσείου Βόλου, στο πλαίσιο του θεσμού Ελληνοαυστριακό Καλοκαίρι, σε συνεργασία με την Πρεσβεία της Αυστρίας στην Ελλάδα, την Περιφέρεια Θεσσαλίας, το Σωματείο "Φύλοι του Αθανασάκειου Αρχαιολογικού Μουσείου Βόλου." Ώρα 21:00. Το Μουσείο θα παραμείνει κλειστό.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Μαγνησίας
	Βυζαντινό Κάστρο Τρικάλων	Μουσική εκδήλωση με τίτλο: " Ένα φεγγάρι για την ... Έλλη". Ώρα έναρξης: 21.00 Σε συνεργασία με το Μουσείο Τσιτσάνη και το Σύλλογο Τρικαλινών Ζωγράφων Ο Χώρος θα είναι ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, από τις 8.30 έως 15.30 και από19.00 έως 24.00.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Τρικάλων
	Κάστρο Βελίκας	Συναυλία με την Billy Carke σε συνεργασία με την Περιφέρεια Θεσσαλίας και τον Δήμο Αγιάς.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Λάρισας
20 Αυγούστου	Διαχρονικό Μουσείο Λάρισας	Μουσική εκδήλωση στον κήπο του μουσείου σε συνεργασία με τον Σύλλογο Φύλων του Διαχρονικού Μουσείου Λάρισας. Την ίδια μέρα η λειτουργία του ΔΜΛ θα παραταθεί από τις 20.00 έως τις 24.00.	

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ή ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ (19:30/20:00 έως 24:00)	ΥΠΗΡΕΣΙΑ
19 Αυγούστου	Αρχαιολογικός Χώρος Πολυόχνης, Λήμνου	Μουσική εκδήλωση με τίτλο "Τγτο Poliochne"με την Αναστασία Κότσαλη,	Εφορεία Αρχαιοτήτων Λέσβου
	Αρχαιολογικός Χώρος Εμποριού	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 έως τις 24.00,	Εφορεία Αρχαιοτήτων Χίου
	Αρχαιολογικός Χώρος Εμποριού"Αρχοντίκι" στα Ψαρά	Μουσική Εκδήλωση (Συγκρότημα Μ.Βασιλάκη.)	
	Βυζαντινό Μουσείο Χίου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 έως τις 24.00	
	Οθωμανικό Λουτρό στο Κάστρο της Χίου	Το Μνημείο θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20.00 έως τις 24.00	
Πύργος Πιτυούς	Το Μνημείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό με ελε, χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 - 24.00.		

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ή ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ (19:30/20:00 έως 24:00)	ΥΠΗΡΕΣΙΑ
------------	-------------------------------------	---	----------

9 Αυγούστου	Σπήλαιο Αγίας Τριάδος (Νύμφης Κορώνειας) Δ.Λεβαδέων	Εκδήλωση για παιδιά με θέμα : Αφήγηση παραμυθιού για το Σπήλαιο Νύμφης Κορώνειας και παιχνίδι με αστραγάλους. Ωρα :19.00	Εφορεία Παλαιοανθρωπολογίας και Σπηλαιολογίας	
10 Αυγούστου		Μουσική Εκδήλωση και αφήγηση παραμυθιού για το Σπήλαιο Νύμφης Κορώνειας. Ωρα :21.00		
17 Αυγούστου	Κάστρο Μενδενίτσας	Μουσική-Θεατρική Εκδήλωση σε συνεργασία με το Δήμο Καμένων Βούρλων και Πολιτιστικού Συλλόγου Μενδενίτσας. (Ωράριο: 20:00 έως 24:00)	Εφορεία Αρχαιοτήτων Φθιώτιδος και Ευρυτανίας	
18 Αυγούστου	Ακρόπολη Προέρνας Νέο Μοναστήρι Δήμου Δομοκού	Συναυλία με την ορχήστρα "Μίκης Θεοδωράκης", Γεράσιμο Ανδρεάτο, Λουκία Βαλάση και "Λιποτάκτες", με τη συνεργασία του Δήμου Δομοκού, & Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. (20:00 έως 24:00)		
19 Αυγούστου	Νέο Αρχαιολογικό Μουσείο Χαλκίδας «Αρέθουσα»	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 έως τις 24.00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Ευβοίας	
	Αρχαιολογικό Μουσείο Χαλκίδας (οδ. Βενιζέλου)	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 έως τις 24.00		
	Φρούριο Καράμπαμπα	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 έως τις 24.00		
	Αρχαιολογικό Μουσείο Ερέτριας	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 έως τις 24.00		
	Ερέτρια. Ναός Δαφνηφόρου Απόλλωνα.	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 έως τις 24.00		
	Ερέτρια. Αρχαιολογικός χώρος Δυτικής Συνοικίας.	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 έως τις 24.00		
	Αρχαιολογικό Μουσείο Καρύστου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 έως τις 24.00		
	Αρχαιολογικό Μουσείο Σκύρου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 έως τις 24.00		
	Σκύρος. Αρχαιολογικός χώρος Κάστρου	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 έως τις 24.00		
	Σκύρος. Φούρκα. Ναός Απόλλωνα	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 έως τις 24.00		
	Αρχαιολογικός Χώρος Δελφών	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 έως τις 24.00		Εφορεία Αρχαιοτήτων Φωκίδος
	Κάστρο Λαμίας	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 έως τις 24.00		Εφορεία Αρχαιοτήτων Φθιώτιδος και Ευρυτανίας
Βυζαντινό Μουσείο Φθιώτιδος (Υπάτη)	Μουσική/Θεατρική Εκδήλωση σε Συνεργασία με τον Μορφωτικό Σύλλογο Υπαταίων. "ΟΙ Αινιάνες"(20:00 έως 24:00)			
Αρχαιολογική Συλλογή Αταλάντης	Ξεναγήσεις στην Περιοδική Έκθεση "Οι Κούροι της Αταλάντης" Μουσική Εκδήλωση (20:00 έως 24:00)			

	Αρχαιολογική Συλλογή Ελάτειας	Η Συλλογή θα παραμείνει ανοικτή από 20:00 έως 24:00. Θα πραγματοποιηθούν ξεναγήσεις.	
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ			
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ή ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ (19:30/20:00 έως 24:00)	ΥΠΗΡΕΣΙΑ
16 Αυγούστου	Μουσείο Ασιατικής Τέχνης Κέρκυρας	«Πανσέληνος Πάνω από την Αγάπη: Το Έπος των Πεταλούδων»: Προσωρινή έκθεση θεατρικών κοστούμιών της Κινέζικης Όπερας, με ταυτόχρονη προβολή στιγμιότυπων από το έργο «The Butterfly Lovers» και θεματικές ξεναγήσεις στην Κινέζικη Συλλογή του Μουσείου. Ώρα έναρξης: 21:00. Το Μουσείο θα παραμείνει ανοιχτό για το κοινό με ελεύθερη είσοδο από 20:00 έως 24:00.	Μουσείο Ασιατικής Τέχνης Κέρκυρας
19 Αυγούστου	Κάστρο Αγίου Γεωργίου	Συναυλία με τους καλλιτέχνες Matteo Ramon Arevalos (πιάνο) & Camilla Lopez (φωνή) -ΤΕΛΕΙΟΝ-αποσπάσματα αρχαίας ελληνικής μουσικής Roberto Noferini (βιολί) & Chiara Cattani (πιάνο)-κλασική μουσική Cris Italiani (φλάουτο) τραγούδια από τη Μεσόγειο Ώρα Έναρξης: 21:00 Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός από τις 20:30 έως 00:00.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Κεφαλληνίας και Ιθάκης
	Αρχαιολογική Συλλογή Σάμης	Στον Προαύλιο χώρο της Συλλογής θα πραγματοποιηθεί Συναυλία με τη μαντολινάτα Νέων Κεφαλληνίας και τη Μικτή Χορωδία ενηλίκων Σάμης. Ώρα Έναρξης: 21.00. Η Συλλογή θα παραμείνει ανοικτή από τις 20:00 έως τις 23:00	
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ			
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ή ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ (19:30/20:00 έως 24:00)	ΥΠΗΡΕΣΙΑ
18 Αυγούστου	Αρχαιολογικό Μουσείο Ήλιδας	Μουσική εκδήλωση με την Μικτή Χορωδία Μυρτουντιών σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και τον Δήμο Ήλιδας. Ώρα Έναρξης: 21.30. Το Μουσείο Ήλιδας θα είναι ανοικτό για το κοινό από τις 20.00 έως τις 24.00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηλείας
	Ρωμαϊκό Στάδιο Πατρών	Νυχτερινή ξεναγήση (στην αγγλική) από αρχαιολόγο της Εφορείας στο μνημείο, και παρουσίαση των πρόσφατων εργασιών έρευνας, αποκατάστασης και ανάδειξης του μνημείου. [Η εκδήλωση απευθύνεται κυρίως σε ομάδες ξένων επισκεπτών. Θα προσαρμοστεί αναλόγως, εάν εκδηλωθεί ενδιαφέρον και από Έλληνες.]	Εφορεία Αρχαιοτήτων Αχαΐας
	Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών	Πολιτιστικές Διαδρομές "Μουσείο-Πάρτα-Μνημείο": Θεματικές περιηγήσεις στις μόνιμες συλλογές από 21:00-22:00 και 22:00-23:00 Η μόνιμη έκθεση του μουσείου θα παραμείνει ανοικτή για το κοινό, με ελεύθερη είσοδο, από τις 20.00 έως τις 24.00.	
	Κάστρο Χλεμούτσι	Μουσική παράσταση 'Στη μεγάλη οθόνη' με το συγκρότημα 'Τα Χρώματα της Ήλιδας' σε συνεργασία με τον Δήμο Ανδραβίδας – Κυλλήνης. Ώρα Έναρξης: 21.30. Ο αρχαιολογικός χώρος του Κάστρου θα είναι ανοικτός για το κοινό από τις 20.00 έως τις 24.00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηλείας
	Αρχαιολογικό Μουσείο Ολυμπίας	Προβολή ταινίας με τίτλο "Ηλέκτρα" του Μιχάλη Κακογιάννη, σε συνεργασία με το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για παιδιά και νέους.	

Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηλείας

19 Αυγούστου	Αρχαιολογικός Χώρος Ολυμπίας	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, με ελεύθερη είσοδο, χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 - 24.00.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Πάκω
	Ναός Επικουρίου Απόλλωνα	Μουσική εκδήλωση με τίτλο -'Ηχων Τόποι- στον περιβάλλοντα χώρο του Ναού του Επικουρίου Απόλλωνα.	
	Αρχαία Πλευρώνα	Μουσική Εκδήλωση. Με την Ηρ.Σαΐα. Ώρα Έναρξης: 21:00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Αιτωλοακαρνανίας και Λευκάδος
	Αρχαιολογικό Μουσείο Θέρμου	Μουσική Εκδήλωση. Ώρα Έναρξης: 21:00	
	Κάστρο Ναυπάκτου	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, με ελεύθερη είσοδο, χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 - 24.00.	
	Κάστρο Βόνιτσας	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, με ελεύθερη είσοδο, χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 - 24.00.	
	Κάστρο Αγίας Μαύρας	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, με ελεύθερη είσοδο, χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 - 24.00.	

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ή ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ (19:30/20:00 έως 24:00)	ΥΠΗΡΕΣΙΑ
19 Αυγούστου	Άγιος Γεώργιος ("Όμορφη Εκκλησιά") Γαλατσίου	Μουσική Εκδήλωση του Δήμου Γαλατσίου: "Στα ίδια μέρη θα ξαναβρεθούμε", με τον Γεράσιμο Ανδρεάτο. Ώρα έναρξης: 21:00. Ο βυζαντινός ναός του Αγίου Γεωργίου ("Όμορφη Εκκλησιά") θα παραμείνει ανοικτός από τις 18:00 έως τις 22:00, με παρουσία και αρχαιολόγου της Εφορείας για ενημέρωση των επισκεπτών για το μνημείο. Ο περίβολος θα παραμείνει ανοιχτός έως το τέλος της μουσικής εκδήλωσης.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Ανατολικής Αττικής
	Αρχαιολογικός Χώρος Αμφιαρείου, Κάλαμος Ωρωπού	Θεατρικός μονόλογος. Αποσπάσματα από την "Εκάβη" του Ευριπίδη. Με τον Κωνσταντίνο Χατζή. Ώρα έναρξης: 20:30	
	Μουσείο Νεότερου Ελληνικού Πολιτισμού	Το Μουσείο θα είναι ανοικτό, με ελεύθερη είσοδο, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 20:00 έως 24:00	Μουσείο Νεότερου Ελληνικού Πολιτισμού
	Αρχαιολογικό Μουσείο Πειραιά	Μουσική Εκδήλωση. Το Μουσείο θα είναι ανοικτό για το κοινό από 19:30/20:00 έως 24:00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Πειραιώς και Νήσων
	Αρχαιολογικός Χώρος Ιερού Ποσειδώνας Πόρου	Ρεσιτάλ Πιάνου. Ώρα: 20.00-23.00	
	Αρχαιολογικός Χώρος Κάστρο Κυθήρων	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, με ελεύθερη είσοδο, χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 - 24.00.	
Νομισματικό Μουσείο	Το Μουσείο θα είναι ανοικτό, με ελεύθερη είσοδο, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης από τις 15:30 έως τις 23:00	Νομισματικό Μουσείο	

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ή ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ (19:30/20:00 έως 24:00)	ΥΠΗΡΕΣΙΑ
------------	-------------------------------------	---	----------

19 Αυγούστου	Κάστρο Καλαμάτας	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, με ελεύθερη είσοδο, χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 - 24.00.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Μεσσηνίας
	Κάστρο Κυπαρισσίας	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, με ελεύθερη είσοδο, χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 - 24.00.	
	Ανάκτορο Νέστορος	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, με ελεύθερη είσοδο, χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 - 24.00.	
	Αρχαιολογικός Χώρος Μυστρά	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, με ελεύθερη είσοδο, χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 - 24.00.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Λακωνίας
	Οικία των Ψηφιδωτών, Σπάρτη	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, με ελεύθερη είσοδο, χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 - 24.00. Από τις 20.00 έως τις 22.00 θα γίνονται ξεναγήσεις στο μνημείο.	
	Αρχαιολογικός Χώρος Αρχαίας Κορίνθου	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, με ελεύθερη είσοδο, χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, από τις 20.00 - 24.00.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Κορίνθου

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ή ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ (19:30/20:00 έως 24:00)	ΥΠΗΡΕΣΙΑ
18 Αυγούστου	Αρχαιολογικός Χώρος Αγίου Ανδρέα, Σίφνου	Θα πραγματοποιηθεί ξεναγήση στο Εκθετήριο και στον Αρχαιολογικό Χώρο από τις 19:00 έως 20:30. Στη συνέχεια θα δοθεί Συναυλία, από το Τρίο του Ανδρέα Πολυζωγόπουλου, "PETRICHOR": 21:00 έως 24:00.	Εφορεία Αρχαιοτήτων Κυκλάδων
19 Αυγούστου	Αρχαιολογικό Μουσείο Παλαιόπολης Άνδρου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοιχτό για το κοινό. Από τις 20:00 έως 24:00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Κυκλάδων
	Αρχαιολογικό Μουσείο Ρόδου (Κήπος)	Ο κήπος του Μουσείου θα παραμείνει ανοιχτός για το κοινό. Από τις 20:00 έως 24:00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Δωδεκανήσου
	Αρχαιολογικό Μουσείο Ρόδου (ΕΠΙΓΡΑΦΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ, ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ, ΟΙΚΙΑ VILLARAGUT)	Οι Συλλογές θα παραμείνουν ανοικτές για το κοινό με ελεύθερη είσοδο, από τις 20:00 έως τις 24:00	
	Αρχαιολογικό Μουσείο Κω	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό με ελεύθερη είσοδο, από τις 20:00 έως τις 24:00	
	Ρωμαϊκό Ωδείο Κω	Το Μνημείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό με ελεύθερη είσοδο, από τις 20:00 έως τις 24:00	
	Αρχαιολογικό Μουσείο Καλύμνου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό με ελεύθερη είσοδο, από τις 20:00 έως τις 24:00	
	Αρχαιολογικό Μουσείο Καρπάθου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό με ελεύθερη είσοδο, από τις 20:00 έως τις 24:00	
	Αρχοντικό Νικολαΐδη, Πάτμος	Το Μνημείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό με ελεύθερη είσοδο, από τις 20:00 έως τις 24:00	

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ Ή ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟΣ (19:30/20:00 έως 24:00)	ΥΠΗΡΕΣΙΑ
------------	-------------------------------------	---	----------

19 Αυγούστου	Ανάκτορο Μαλίων	Συναυλία της Μαρίας Φαραντούρη με τη συμμετοχή του Δ.Βουτσά, πέντε μουσικών και της Χορωδίας Μαλίων. Ώρα Έναρξης 21.00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηρακλείου
	Αρχαιολογικός Χώρος Τυλίσου	Μουσική βραδιά Jazz εις μνήμην Κ. Κουβίδη. Ώρα Έναρξης 21.00	
	Αρχαιολογικός Χώρος Ρόκκας	Μουσικές του κόσμου και της Κρήτης στην Πανσέληνο-Γιορτές Ρόκκας 2014. Η VAMOS ORCHESTRA συμπράττει με το AEOLOS WOODWIND QUINTET και το χορωδιακό σύνολο CHORES. Σολίστ: Τάσος Αποστόλου, Ζαχαρίας Καρούνης. Παραγωγή: Πολιτιστικός σύλλογο Ρόκκας. Συμπαραγωγή: Εθνική Λυρική Σκηνή. Ώρα έναρξης: 21.00	Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων
21 Αυγούστου	Κήπος Αρχαιολογικού Μουσείου Ηρακλείου	Συναυλία με τη Μάρθα Φριτζήλα (Duet) Ώρα: 21:00-Ελεύθερη Είσοδος με προκρατήσεις. [Συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Κρήτης]	Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου